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Aapkewa EEétaonc: 3 dpeg %

EKOQNHXEIX

OEMA A
Al.

Movaodes 9

A2. KOG TG YPOPIKNAG
Movaoses 3
Movaoss 3
A3. aKoAoLOOVV YpAPOVTOG GTO TETPASIO GOG

oe K0Be mpotaon ™ AEEN Xwotd, av 1

otg lim log, x = +o0.

g) INa kGBe veN" n oovapmon f(x)=x" eivor mapoywyiciun oto R’ pe

Fly=—m
Movaoeg 10
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®EMA B

OewpovUE TOLG UIYAOIKOVG op1OoE z Kot W Yo TOVG 0T0i0vG 1oYVOLV Ol ETOUEVEG
OYECELC:

— .12 .
z(z+2):—|1—1| -z-3 Kot w=2z-1,
B1. Naoa Bpeite Tov YEOUETPIKO TOTO TOV EIKOVAOV TOV HYOOIKOV Z. gtvou) o

YEMUETPIKOG TOTOG TOV EIKOVOV TOV Z |
ovaosg 7

B2. Na Bpeite v péytom T tov z—E| KOl TG TUHEG Z_ Y10, Ttg OMOlEG

EMTVYYAVETOL.
ovaodeg 6

B3.  Av yia Touc pryoadikoig z Tamv Tporyony ATV oyvEt |z - 2| =2 Kot

B4. No Bpeite 10V 78 5 16 ) LWYOOIKOV W KOl Vol

Movadeg 6

X

I'l. Bpeite tov ae(0,+x va elvan mopayoyioyn ko ogite Ot

1
"(0)=——.
S'(0) 5
Movaodeg 7
‘Eoto a=-ec.

I2. WG TTPOG TN LOVOTOVidL.

Movaodes 6

Movaodes 6
1

2x—J.x dt =
o f(+1 2013

I'3. Noa anwodeilre 611 1 e€iowon gxel povaow pito oto

(0, 1).
Movaodes 6
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OEMA A

Atvovton o1 cuvaptioelg f, G kou F, o1 omoieg eivan opiopéveg oto dtdotnua [0, +oo)

ue f mopayoyiown kow G 600 @opéc mapaywyiciun 6to id1o drdoTnua.

‘Eoto 6tiioyvouov:  f(0)=1, G(0)=0 ko yokabe x >0
givar f'(x) >0, G'(x)>1 ko F(x)= j: () dr.

Al. No amodeiéete 6T F(x)>0 o G(x)=>x yiukdBe x>0 .

A3. ;

Ko F(xo,
3

vgés’ S
nue 10 ywpio, mov opiler
(novaosg 3).

&

Movaodeg 7

—x]+[G'(x)-1] * o kéde x> 0.

kGfe x > 0. ; %
EQOUTTONEVES T apikov wapoactdcewv C., C, ot
G

Movaodeg 7

xo)) QVTIGTOI MG, TEUVOVTOL G©E

con to Tpiywvo ABI givon 1oepfadixd
o Yoo tig Cp, C;, ko v evbela x = x,

Movaodeg 6
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